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Logaritmické funkce
Test – středně těžký

K některým otázkám může existovat více správných odpovědí. Otázka je zodpo-
vězena správně, pokud jsou zatrženy právě všechny správné odpovědi. Tlačítko
Vyhodnotit slouží k ukončení testu, zobrazení výsledků a správných odpovědí.
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1. Je dána funkce f : y = 1 + log0,5(−x). Z následujících výroků vyberte ty, které jsou pravdivé:

1

A Definičním oborem funkce f je interval (−∞; 0).Oborem hodnot funkce f je množina R+.Graf funkce f protíná osu x v bodě [−2; 0].Bod [0; 1] je průsečíkem grafu funkce f s osou y.Graf funkce f prochází bodem [−4;−1].

1

B Definičním oborem funkce f je interval (−∞; 0).Oborem hodnot funkce f je množina R+.Graf funkce f protíná osu x v bodě [−2; 0].Bod [0; 1] je průsečíkem grafu funkce f s osou y.Graf funkce f prochází bodem [−4;−1].

1

C Definičním oborem funkce f je interval (−∞; 0).Oborem hodnot funkce f je množina R+.Graf funkce f protíná osu x v bodě [−2; 0].Bod [0; 1] je průsečíkem grafu funkce f s osou y.Graf funkce f prochází bodem [−4;−1].

1

D Definičním oborem funkce f je interval (−∞; 0).Oborem hodnot funkce f je množina R+.Graf funkce f protíná osu x v bodě [−2; 0].Bod [0; 1] je průsečíkem grafu funkce f s osou y.Graf funkce f prochází bodem [−4;−1].

1

E Definičním oborem funkce f je interval (−∞; 0).Oborem hodnot funkce f je množina R+.Graf funkce f protíná osu x v bodě [−2; 0].Bod [0; 1] je průsečíkem grafu funkce f s osou y.Graf funkce f prochází bodem [−4;−1].

2. Určete všechny funkce, jejichž definiční obor je roven intervalu (−2; 2).

1

A f : y = log(x2 − 4)f : y = log 2 + x

2− x
f : y = log x2 − 2

x2 + 2f : y = 1√
log(5− x2)

1

B f : y = log(x2 − 4)f : y = log 2 + x

2− x
f : y = log x2 − 2

x2 + 2f : y = 1√
log(5− x2)

1

C f : y = log(x2 − 4)f : y = log 2 + x

2− x
f : y = log x2 − 2

x2 + 2f : y = 1√
log(5− x2)

1

D f : y = log(x2 − 4)f : y = log 2 + x

2− x
f : y = log x2 − 2

x2 + 2f : y = 1√
log(5− x2)
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3. Z následujících výrazů vyberte ty, jejichž hodnota je rovna −2.

1

A log16 4 + log 0,1− log5
√

125log2 0,25−2 − log 1
3

27log3 810,5 − log0,2 0,001 6log3

(√
3
)−1

+ log0,5 1

1

B log16 4 + log 0,1− log5
√

125log2 0,25−2 − log 1
3

27log3 810,5 − log0,2 0,001 6log3

(√
3
)−1

+ log0,5 1

1

C log16 4 + log 0,1− log5
√

125log2 0,25−2 − log 1
3

27log3 810,5 − log0,2 0,001 6log3

(√
3
)−1

+ log0,5 1

1

D log16 4 + log 0,1− log5
√

125log2 0,25−2 − log 1
3

27log3 810,5 − log0,2 0,001 6log3

(√
3
)−1

+ log0,5 1

4. Určete, která z daných čísel jsou kladná.

1

A log4 6− 1
2 log4 0,25 + log4

1
15log3 25− 3 log3 2− log3 3log5 0,8− log5 0,125− 1

3 log5 216log2 3 + 3 log2
1
4 + log2 21

1

B log4 6− 1
2 log4 0,25 + log4

1
15log3 25− 3 log3 2− log3 3log5 0,8− log5 0,125− 1

3 log5 216log2 3 + 3 log2
1
4 + log2 21

1

C log4 6− 1
2 log4 0,25 + log4

1
15log3 25− 3 log3 2− log3 3log5 0,8− log5 0,125− 1

3 log5 216log2 3 + 3 log2
1
4 + log2 21

1

D log4 6− 1
2 log4 0,25 + log4

1
15log3 25− 3 log3 2− log3 3log5 0,8− log5 0,125− 1

3 log5 216log2 3 + 3 log2
1
4 + log2 21
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5. Z uvedených tvrzení vyberte ta, která jsou pravdivá:

1

A Rovnice 2 log4 3x2 + log4 x− 1
2 log4 x6 = 2 je ekvivalentní s rovnicí 9x2 = 2.Rovnice 1− log(2− x) = 3 je ekvivalentní s rovnicí 1

2− x
= 100.Rovnice log3(x2 + 4x) = log3(−x) má právě dvě řešení.Jediným řešením rovnice log6(x− 5) = 1− log6 x je číslo 6.Výraz 2 log x

log(7x− 10) je roven jedné, právě když x = 2.

1

B Rovnice 2 log4 3x2 + log4 x− 1
2 log4 x6 = 2 je ekvivalentní s rovnicí 9x2 = 2.Rovnice 1− log(2− x) = 3 je ekvivalentní s rovnicí 1

2− x
= 100.Rovnice log3(x2 + 4x) = log3(−x) má právě dvě řešení.Jediným řešením rovnice log6(x− 5) = 1− log6 x je číslo 6.Výraz 2 log x

log(7x− 10) je roven jedné, právě když x = 2.

1

C Rovnice 2 log4 3x2 + log4 x− 1
2 log4 x6 = 2 je ekvivalentní s rovnicí 9x2 = 2.Rovnice 1− log(2− x) = 3 je ekvivalentní s rovnicí 1

2− x
= 100.Rovnice log3(x2 + 4x) = log3(−x) má právě dvě řešení.Jediným řešením rovnice log6(x− 5) = 1− log6 x je číslo 6.Výraz 2 log x

log(7x− 10) je roven jedné, právě když x = 2.

1

D Rovnice 2 log4 3x2 + log4 x− 1
2 log4 x6 = 2 je ekvivalentní s rovnicí 9x2 = 2.Rovnice 1− log(2− x) = 3 je ekvivalentní s rovnicí 1

2− x
= 100.Rovnice log3(x2 + 4x) = log3(−x) má právě dvě řešení.Jediným řešením rovnice log6(x− 5) = 1− log6 x je číslo 6.Výraz 2 log x

log(7x− 10) je roven jedné, právě když x = 2.

1

E Rovnice 2 log4 3x2 + log4 x− 1
2 log4 x6 = 2 je ekvivalentní s rovnicí 9x2 = 2.Rovnice 1− log(2− x) = 3 je ekvivalentní s rovnicí 1

2− x
= 100.Rovnice log3(x2 + 4x) = log3(−x) má právě dvě řešení.Jediným řešením rovnice log6(x− 5) = 1− log6 x je číslo 6.Výraz 2 log x

log(7x− 10) je roven jedné, právě když x = 2.
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Konec testu

Počet správně a úplně zodpovězených otázek:

Získané body:

Procento úspěšnosti:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




